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Zadefinuj umiestnenie okna v rovine strechy s označením 
miesta dodatkovej laty na fólii (pribl. 10-12 cm od spodnej 
existujúcej laty). Označ otvor okna tak, že rozmer okna 
zmenši o 10 cm.

Vyrež do strešnej fólie otvor tak, aby voľné okraje fólie mohli 
byť potom prilepené k rámu.

Vyberte potrebné množstvo škridiel, dbajte pri tom 
o bezpečnosť v prípade zosuvu škridiel zo strechy.

Odrež laty v mieste inštalácie okna.Šírku zväčšitel o 4 cm 
(2 cm na každej strane), pre okná verzie PLUS - 6 cm 
(po 3 cm na každej strane).

Zrež časť kontralaty a v uhle narež foliu (pod uhlom asi 10° 
k rovine okna), aby bolo možné upevniť okapový plech ktorý 
odvádza vodu mimo okna.

Nainštaluj okap na miesto zrezaných kontralat zasunutím 
ho pod narezanú strešnú fóliu.

Upevni pripravenú dodatkovú latu / montáž vo vzdialenosti 
od dolnej existujúcej laty v závislosti na type strešného plášťa 
(cca 8 - 12 cm). Vzdialenosť od hornej existujúcej laty by mala 
byť o 7 cm viac ako výška.

Odoberte horné oplechovanie okna. Kompletné oplechovanie 
horného rámu vysuň z hniezda závesu a zdemontuj z rámu.
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Uvoľni ľavý a pravý záves - pootoč poistnú skrutku ľavého 
a pravého závesu, ako je znázornené na obrázku. Skrutka 
musí byť v jednej rovine s kľznou hranou závesu.

Vyberte krídlo zo závesov, ako je znázornené na obrázku, 
pozor, aby nedošlo k poškodeniu rámu krídlom.

Odskrutkujte transportné lišty. Skrutky použite pre upevnenie 
okna v streche do kontralat.

Osaď rám okna do strešnej konštrukcie na montážne konzoly.

Zaskrutkuj najskôr rám do hornej a dolnej montážnej laty.
Skontrolujte uhlopriečky a rovinu okenného rámu - uhlopriečky
musia byť rovnaké. V opačnom prípade okno nebude správne 
fungovať.

Odstráňte ochrannú pásku z lepiacej pásky na ráme a prilep 
strešnú fóliu na túto lepiacu pásku a / alebo namontuj pás 
z paropriepustnej fólie.

Vlož fóliu do horného odvodňovacieho žliabku.
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Montáž strešnej fólie a / alebo pás z paropriepustnej fólie.
Uprav pod uhlom cca. 45° spodný rad škridiel (pod elastickým 
golierom).

Ulož dolný rad zrezaných škridiel.
Nainštaluj spodný prvok tesniaceho goliera vsunutím goliera  
na skrutku uchytenú na ráme.

Nainštaluj prvky goliera (lemu) pomocou skrutiek upevnených
v ráme, v tomto poradí: bočný ľavý a pravý prvok, horný prvok. 
Po osadení a nastavení prvkov utiahni skrutky, ktoré zaisťujú 
golier (lem).

Prilepte elastický pás na škridle. Odstráň ochrannú pásku 
a prilep pás začínajúc od stredu a profiluj ho tak, aby dôkladne 
priliehaj na škridlu.

Zamontuj tesniace kliny na hornom a bočných prvkoch 
tesniaceho goliera a ulož škridle. V niektorých prípadoch je 
potrebné škridle zrezať , pre dopasovaniei na golier.

Krídlo zamontuj do rámu tak,  ako je uvedené na obrázkoch.



Kľzny prvok závesu musí vôjsť do hniezda. Zaisti ľavý a pravý 
záves tak, ako je znázornené na obrázku - vytoč skrutku M5 
tak, že sa plocha skrutky zrovná s rovinou platne závesu mm.

Ak je to potrebné, nastav krídlo v ráme. Okno je správne 
upevnené a nastavené vtedy, keď medzery medzi rámom a 
krídlom sú všade rovnaké.

Montáž horných plechov. Zasuň montážny prvok do hniezda 
závesu a priskrutkuj horný plech zo spodu okna skrutkami 
M6x10.
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